

# ELŐTERJESZTÉS

## **Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**2014. május 15-én**

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény magasabb vezetői feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálása

Iktatószám: 1598/2014.

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Laho Andrea irodavezető

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

<b>Bizottság</b>	<b>Hatáskör</b>
Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság	SZMSZ 1. melléklet III/C. 2. pont

Meghívott:

Steinerbrunner Gyözőné – 7300 Komló, Vértanúk. u. 19.

[nagyibolya21@gmail.com](mailto:nagyibolya21@gmail.com)

A határozatot kapják:

Steinerbrunner Gyözőné – 7300 Komló, Vértanúk. u. 19.

[nagyibolya21@gmail.com](mailto:nagyibolya21@gmail.com)

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A képviselő-testület a József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény magasabb vezetői álláshelyére a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően a 18/2014. (II.14.) sz. határozatával pályázatot írt ki. A pályázatával kapcsolatos eljárásrendet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) tartalmazza.

A pályázat benyújtásának határidejéig (2014. április 4.) két pályázat (Kovácsné Deák Irén és Steinerbrunner Gyözőné) érkezett be.

A pályázatokat a Korm. rendelet alapján a képviselő-testület 18/2014. (II.14.) sz. határozatával a munkáltatói jogkör gyakorlója által felkért szakmai bizottság véleményezte, melynek tagjai voltak dr. Makra Istvánné az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke, dr. Szabolcsiné Orosz Hajnalka a Csorba Győző Megyei és Városi Könyvtár igazgatója, valamint Bertók Gyula a József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény dolgozója, a közalkalmazotti tanács tagja.

A szakértői bizottság 2014. április 28. napján megtartott ülésén meghallgatta a két pályázót. A bizottság megállapította, hogy Kovácsné Deák Irén pályázata nem felel meg a Korm. rendeletben előírt feltételeknek miszerint sem szakirányú egyetemi végzettséggel és szakképesítéssel, és nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri vizsgával nem rendelkezik, mely alapján a pályázat érvénytelen.

A bizottság megállapította, hogy Steinerbrunner Gyözőné pályázata megfelel a pályázati kiírásnak és az érvényességi feltételeknek.

**Steinerbrunner Gyözőné** (szül.:Komló, 1971. 09. 21.) 1994-ben magyar szakos tanár és könyvtáros végzettséget szerzett az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Tanárképző Főiskolai Karán. 1993-tól dolgozik a József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjteményben könyvtárosként, a felnőtt részlegben ellátja az olvasószolgálati, tájékoztatósi, kölcsönzési és informatikai feladatokat, valamint a vezető távollétében annak helyettesítését.

A szakértői bizottság Steinerbrunner Gyözőné pályázatát szakmailag magas színvonalúnak minősítette, így a képviselő-testület részére a pályázó személyének elfogadását javasolja.

Dr. Szabolcsiné Orosz Hajnalka írásos szakmai véleményt készített a pályázatokról, mely jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét alkotja. (A pályázatok a Városüzemeltetési és Intézmény-felügyeleti Irodán megtekinthetőek).

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése értelmében a magasabb vezetői ellátásra történő megbízás a pályázat elnyerését követően legfeljebb 5 évre adható. A fentiek figyelembevételével Steinerbrunner Gyözőné magasabb vezetői megbízása – amennyiben a képviselő-testület támogatását elnyeri – 2014. 06. 01. napjától 2019. 05. 31. napjáig határozott időre szól.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleményének figyelembevételével a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a József Attila Városi Könyvtár és

Muzeális Gyűjtemény magasabb vezetői feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1.) A képviselő-testület Steinerbrunner Győzőnét 2014. 06. 01. napjától 2019. 05. 31. napjáig határozott időre megbízza Komló Város Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény magasabb vezetői teendőinek ellátásával.

2.) **A képviselő-testület illetményét kinevezése napjától 217. 000. Ft-ban állapítja meg.**

Besorolás szerinti garantált illetménye: 162.000.Ft

Garantált összesen felüli munkáltatói döntésen alapuló illetmény 10.000. Ft

Magasabb vezetői pótléka: 45.000. Ft

---

**Illetménye összesen: 217.000. Ft**

3.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vezetői megbízással kapcsolatos munkáltatói és adminisztratív teendők ellátásáról gondoskodjon.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Polics József polgármester

**Komló, 2013. április 29.**

**Polics József  
polgármester**

**Szakmai vélemény**

A Komló Városi Önkormányzat polgármestere felkérésére, a komlói József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény igazgatói pályázatára benyújtott pályázati anyagok alapján a következő szakmai javaslatot terjesztem elő a szakmai bizottság 2014. április 28-i ülésére.

A magasabb vezetői megbízás kiírására vonatkozó pályázati felhívás a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) és az annak ágazati végrehajtásáról rendelkező 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm.rendelet) előírásainak megfelelően a Közszféra Állásportál internetes oldalán 2014. március 3-án jelent meg.

A közgyűjteményi intézményvezetői megbízás részletszabályaként; a Korm. rendelet 6/B. pontja meghatározza a magasabb vezetői beosztás követelményeit az alábbiak szerint:

Könyvtárban magasabb vezető beosztás ellátásával csak olyan közalkalmazotti bízható meg, aki:

- a) rendelkezik
  - aa) szakirányú egyetemi végzettséggel és szakképzettséggel, vagy
  - ab) nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgálással, vagy
  - ac) főiskolai könyvtárosi képzettséggel,
- b) a felsőfokú szakirányú végzettségének és szakképzettségének vagy az ab) alpontban megnevezett szakvizsgálásának és egyben az intézmény alaptervekenységének megfelelő jogviszonyban legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett.
- c) könyvtárban magasabb vezető beosztáshoz a 2009 után szerzett főiskolai könyvtárosi képzettség esetén a c) pontjától eltérően legalább tíz éves szakmai gyakorlat.

A fenti jogszabályok rendelkezései alapján a rendelkezésre álló határidőn belül beérkezett két pályázatból egy pályázat, Steinerbrunner Győzőné pályázata felel meg a pályázati kiírásnak és az érvényességi feltételeknek.

**Indoklás:**

- **Kovácsné Deák Irén pályázata nem felel meg a jogszabályban előírt feltételnek,** miszerint: "aa) szakirányú egyetemi végzettséggel és szakképzettséggel, vagy ab) nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgálással" kell rendelkezni az intézmény alaptervekenységének megfelelő jogviszonyban a magasabb vezetői beosztáshoz.

\*\*\*\*\*

- **Steinerbrunner Győzőné pályázata** mind külső formájában, mind tartalmában egységes és tartalmaz. Több mint két évtizedes könyvtárosi munkája, a városhoz való kötődése figyelemre és dicséretre méltó.


Szakmai helyzetelemzése teljes mértékű; benne bemutatja a város és a könyvtár kulturális környezetét, működésének legfontosabb adatait, szemlélteti a pillanatnyi helyzetet, reális értékelésből kiindulva fogalmaz meg megvalósítandó célokat. Részletesen felvázolja a

működési feltételeket az épületi adottságoktól a technikai-, személyi feltételeken, a könyvtári állományon, szolgáltatásokon, az intézményben folyó szakmai munkán keresztül egészen a gazdálkodásig bezáróan. Külön kitér a különgyűjtemények: a Helytörténeti és Természettudományi Gyűjtemény feladatkörére és jövőképeire is. Fejlesztési programja jól behatárolja napjaink és a jövő városi könyvtára szolgáltatás-stratégiájának legfontosabb céljait, amelyek nélkül nem lehetséges eredményes működés. Pályázatának egyik erőssége az együttműködő partnerek és kapcsolatrendszerek számbavétele. Továbbá fontos szerepet kapnak a pályázatban: közösségi szintre vonatkozó és a marketing és PR feladatok, az esélyegyenlőség biztosítása (nyilvános jegyzéken szereplő könyvtár nem működhet e nélkül! A nyilvános könyvtárak jegyzékének vezetéséről szóló 120/2014. (IV. 8.) kormányrendelet 2. § c) pontja szerint.) és a minőségbiztosítás is. A realitás talaján áll és mégis koncepciózus, nem megszüntetésre, hanem előre lépésre épít és ösztönöz. Jól ismeri a könyvtár finansziális rendszerét; amely stabil és kiegyensúlyozott volt az elmúlt években. Pozitívan értékelendő, hogy a jelölt a város költségvetésében meghatározott finanszírozása mellett továbbra is dinamizálni akarja az intézmény pályázati tevékenységét, illetve keresi az egyéb bevételi forrásokat is.

**Összefoglalva:** A beérkezett pályázatok közül a fentiekben részletesen bemutatott szakmai vélemény alapján Steinerbrunner Gyözőné pályázata felelt meg teljes mértékben a jelenleg hatályos könyvtári jogszabályoknak és az országos könyvtári stratégia céljainak.

Felkért könyvtári szakértőként Steinerbrunner Gyözőné 5 éves időtartamra szóló igazgatói megbízását javaslom a Tisztelt Közgyűlés számára.

Pécs, 2014. április 28.

  
dr. Szabolcsiné Orosz Hajnalka  
könyvtárigazgató  
Csorba Győző Könyvtár